ANMERKUNG ZUR EINLADUNG PER E-MAIL 
„Ihre persönliche Einladung zur Wohnen & Interieur 2019“


Sehr geehrte Damen und Herren,
lieber Aussteller!

Laden Sie Ihre Kunden, Interessenten und Multiplikatoren zur Wohnen & Interieur 2019 und auf Ihren Messestand ein. Statistisch gesehen, folgt fast jeder Dritte einer persönlichen Einladung von einem Aussteller, ALSO VON IHNEN. 
Die Werbemaßnahmen im Fernsehen, auf Plakaten und in Inseraten werden dagegen eher als Erinnerung erkannt. Und eine Einladung ist eine einfache und kostengünstige Art, Kundenpflege zu betreiben.

Unser Textvorschlag streicht die grundsätzlichen Vorteile des Messebesuchs heraus. Bitte ergänzen Sie ihn um Ihre individuellen Anreize für einen Besuch, wie z.B. besondere Angebote oder Neuvorstellungen.

Weisen Sie auch auf besondere Highlights im Zuge Ihrer Messeteilnahme hin, wie etwa die Anwesenheit eines Prominenten, ein Gewinnspiel, einen speziellen Vortrag, extravagante Vorführungen oder andere Highlights, die Sie bspw. im Rahmen der Veranstaltungen Ladies´ Day oder After Work Shopping umsetzen.  

Die Platzhalter für Ihre Anreize haben wir im folgenden Text in rot gehalten.

Unser Tipp: 
Um Ihre VIP´s, Wunsch- oder Stammkunden kostenfrei zur Wohnen & Interieur 2019 per E-Mail  einladen zu können, fordern Sie Ihr Kontingent an TAN-Codes unter http://www.wohnen-interieur.at/werbemittel  an.

















Betreff: Ihre persönliche Einladung zur Wohnen & Interieur 2019

Sehr geehrte/r Anrede Titel Name!
Sich wie zu Hause fühlen und das Erlebte gemeinsam mit jeder Menge Inspirationen mit nach Hause nehmen – das bietet Ihnen Österreichs führende Messe für Wohnen & Design. 750 nationale und internationale Aussteller machen auf 55.000m² die Wohnen & Interieur zum einzigartigen Hotspot für Wohntrends und Designhighlights. 
Zu diesem Event laden wir Sie sehr herzlich ein!
In nur vier Schritten zu Ihrem kostenlosen Messe-Eintritt:
1. Tippen Sie www.wohnen-interieur.at/gutschein 
2. Geben Sie diesen Code ein: XYZ123456789 
3. Schließen Sie den Vorgang ab, drucken Sie das Online-Ticket aus und bringen Sie es an einem Tag von 9.-17. März 2019 zu Ihrem Messebesuch mit. 
4. Passieren Sie mit Ihrem gedruckten Online-Ticket oder dem Zugangscode auf Ihrem Smartphone ganz bequem die Drehkreuze im Foyer A oder Foyer D der Messe Wien. 

Eine zusätzliche Registrierung und Wartezeiten an den Kassen entfallen und Sie können auch am zweiten Wochenende die parallel stattfindende Wiener Immobilien Messe besuchen.

Erwarten Sie bei der Wohnen & Interieur 2019
· Ein außergewöhnliches Messeerlebnis mit Designhighlights und unzähligen Wohntrends
· Programmhighlights: 
Ladies ´ Day am 12. März mit Spezialangeboten, Workshops & Gewinnspielen
After Work Shopping am 14. März: spezielle Kauf- und Beratungsangebote, bis 21 Uhr geöffnet 
· Persönliche Beratung, direkt vom Hersteller, Großhändler, Einzelhändler, Designer, Tischlermeister, Kreativen, Gartengestalter, Küchenprofi oder Künstler
· Und last but not least unser Angebot xy / unser neues Programm in der Trendfarbe xy / Frau/Herr Prominent/e bei der Signierstunde des Buches am xx.xx. um xx.xx Uhr / etc.

Wohnen & Interieur von 9.-17. März 2019
Messe Wien
Öffnungszeiten: 	
09.3.-13.3. 10:00 – 18:00 Uhr  
14.3. 10:00 – 21:00 Uhr (AFTER WORK SHOPPING)   
15.3.-16.3. 10:00 – 18:00 Uhr  
17.3. 10:00 - 17:00 Uhr

Wir freuen uns auf Ihren Besuch und erwarten Sie in Halle X auf Stand ZXXXX.
Name, Firma
[bookmark: _GoBack]
P.S. Anreisetipps, Orientierungsplan, ermäßigte Eintrittskarten und vieles mehr finden Sie auf www.wohnen-interieur.at
